



新闻进行时

坠毁

当地时间24日,德国之翼一架空客A320型客机在法国东南部坠毁。

搜寻

客机残骸散落在海拔大约2000米的高山,搜寻将“极其艰难且漫长”。

原因

机龄并不能解释客机坠毁原因,但也很难说是天气原因造成坠毁。

A320“折翼”,150人或全丧生

机上没中国乘客 坠落前曾发求救信号 残骸散落在海拔约2000米的高山

德国之翼航空公司一架空中客车A320型客机24日上午在法国东南部偏远山区坠毁,机上150名乘客和机组人员恐全部丧生,客机上没有中国乘客。

客机坠毁在海拔大约2000米的积雪山区,搜寻救援工作非常困难。法方一架救援直升机24日在坠机地点附近飞过,加入搜寻行动。

【坠毁山区】或“无人生还”

这架航班编号为4U9525的客机当地时间9时55分从西班牙东北部城市巴塞罗那起飞,前往德国西部城市杜塞尔多夫,中途坠毁在阿尔卑斯山脉南麓的法国上普罗旺斯阿尔卑斯省山区。

法国宪兵两架直升机飞越坠机现场后向法国民航总局报告,坠机地点位于迪涅莱班与巴斯洛内特之间,摩纳哥西北方向。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德在全国电视讲话中说,眼下不清楚空难发生时的情况,但现有状况不得不让我们想到“无人生还”。

“无人生还”,法国交通部副部长阿兰·维达利稍后说。他说,当地时间上午10时47分(北京时间17时47分)左右,客机发出求救信号,显示客机处于高度为5000英尺(1524米)的“不正常状态”。客机随即坠毁。

欧洲第一电台援引一名目击者的话报道:“飞机飞得比平常低。”坠机地点附近一处野营地的老板接受采访时说,他听到客机几次发出奇怪的响声,随即坠毁。

德国之翼首席执行官奥利弗·瓦格纳在德国电视台发表简短声明说,失事航班搭载乘客144名,包括两名婴儿,16名学生;以及6

名机组人员,包括两名飞行员;机长有10年的飞行经验。“鉴于现阶段掌握的信息,我们无法说是否有幸存者或者可能有多少人生还。”

【搜寻困难】坠机区域地处偏远山区

奥朗德当天晚些时候告诉媒体记者,遇难乘客来自德国、西班牙和土耳其,“客机上应该没有法国公民,但我们目前还不能完全确认”。西班牙副总理索拉娅·萨恩斯·德圣玛丽亚说,据信乘客中有45名西班牙人。法国媒体报道,其他乘客多是在西班牙度假的德国人。瓦格纳稍后在一场新闻发布会上说,有67名德国乘客。

奥朗德呼吁大家与遇难者家属团结在一起。他同时表示,客机坠毁现场非常难以进入。

当地官员说,客机残骸散落在海拔大约2000米的高山,给搜救行动带来困难。法国民航安全调查分析局已经展开调查。

正前往现场的交通部副部长维达利说,客机坠毁的山区长年积雪覆盖,地面车辆难以进入,只有直升机可以飞越。

内政部发言人皮埃尔-亨利·勃兰特说,坠机区域地处偏远山区,他预计接下来的搜寻将“极其艰难且漫长”。



法方一架救援直升机24日在坠机地点附近飞过,加入搜寻行动。新华社图

原因

机龄24年,或与天气有关

德国之翼公司是德国汉莎航空公司控股的子公司。这是这家廉价航空运营商第一次发生严重空难。

汉莎航空首席执行官卡斯滕·施波尔说,现阶段不清楚客机坠毁原因,“我向我们乘客和机组人员的家人和朋友表示最深切的慰问”。“如果我们的担心成为现实,今天就是汉莎航空黑暗的一天。我们希望找到生还者。”

失事客机的机龄是24

年,属于老飞机,先后由汉莎航空和德国之翼运营。不过,今日俄罗斯通讯社援引德国航空业人士的话报道,机龄并不能解释客机坠毁原因。客机坠毁也很难说是天气原因。迪涅莱班警方官员伯努瓦·蔡司尔说,当天有一点云,但足以阻挡视线的云层并不低。

奥朗德说:“这是我们国土上发生的悲剧。”法国上一次遭遇严重航空事故是2000年7月25日,致死113人。

释疑

廉价航空安全吗?

廉价航空虽然票价低廉,但在安全上需要严格遵守相关的航空运营标准。从以往数据来看,没有证据显示廉价航空的事故发生率高于传统航空公司。

美国西南航空公司是最老牌的廉价航空公司,被《国际航空》杂志列为世界最安全前十名的航空公司之一。就亚航来说,2009年至2014年,它连续六年被评为“世界最佳低成本航空公司”。德国之翼公司先前也没有发生严重航空安全事故。

■据新华社

GAME 国美 GREE 格力

被信任是一种快乐 · 信

3.27-3.29

创纪录

格力空调价格回到6年前

50万套限时开抢



世界纪录协会 WORLD RECORD ASSOCIATION

三天热销50万套格力空调!

邀您一起共创世界纪录!

预存 预存50抵300

再存50再抵300

预存即可使用

热销 50万套格力空调

3.27-3.29 仅限三天 限时抢购

直降 买空调享彩电直降

购买空调送小菜 彩电成交价再降150元

巨惠 买空调享手机优惠

购买空调送小菜 购手机再优惠50元

服务 免费清洗

活动期间预约可享受 免费清洗活动

延长保修

在国美商城延保期间 维修费用为“0” 找不到“免费换新机”

本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

【真低价·不怕比】 全网比价 | 真机体验 | 专业导购

国美在线: www.game.com.cn

全国服务热线: 400-811-3333

单位采购电话: 18073128988